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Interpelacja
Na podstawie art. 21 ust. 9 i 10 ustawy z dnia 5 czerwca 1998 roku o samorządzie 
powiatowym (Dz. U. z 2024r. poz. 107) kieruję interpelację w sprawie przejęcia przez 
Powiat Otwocki części dróg serwisowych przyległych do trasy S17, leżących na terenie 
gminy Celestynów oraz w związku z tym przekazania Gminie Celestynów wskazanych 
poniżej odcinków dróg powiatowych jako ekwiwalent za przejętą infrastrukturę.

Stan faktyczny

Podczas posiedzenia Komisji Gospodarki, Zasobu i Środowiska w dniu 27 sierpnia 2025 
roku odbyła się dyskusja dotycząca możliwości skorygowania istniejącej sieci dróg 
powiatowych oraz sieci dróg poszczególnych gmin w związku z koniecznością przejęcia 
przez jednostki samorządu terytorialnego dróg serwisowych trasy S17. Przedstawiony 
wówczas projekt uchwały został przez Zarząd Powiatu zdjęty z porządku posiedzenia 
sesji rady powiatu z informacją, że zostanie skierowany do dalszych rozmów z 
zainteresowanymi gminami.

Jeśli Gmina Celestynów podtrzyma wolę (deklarowaną przez Zastępcę Wójta Pana 
Pawła Rupniewskiego podczas obrad Komisji) o przejęciu do swojej sieci drogowej dróg 
serwisowych przyległych do trasy S17 biegnących po lewej stronie trasy S17 jadąc w 
kierunku Warszawy, leżących na terenie gminy Celestynów w miejscowościach Ostrów i 
Ostrowik

wnoszę o

o przejęcie przez Powiat Otwocki dróg serwisowych przyległych do trasy S17 na 
wskazanym w Interpelacji odcinku tj. Otwocki dróg serwisowych przyległych do trasy 
S17 biegnących po prawej stronie trasy S17 jadąc w kierunku Warszawy, leżących na



terenie gminy Celestynów w miejscowościach Ostrów i Ostrowik oraz o przekazanie 
Gminie Celestynów następujących odcinków dróg powiatowych jako ekwiwalent za 
przejętą infrastrukturę:

1) 2721W w miejsc. Regut i Podbiel na odcinku od drogi krajowej nr 50 do drogi 
wojewódzkiej nr 862

2) 2719W - ul. Laskowska w Celestynowie, droga przez miejsc. Lasek prowadząca 
do drogi krajowej nr 50 w miejsc. Tabor

3) 2715W- na odcinku od drogi Nr 2713W w miejsc. Glina w kierunku miejsc. Dyzin, 
do drogi powiatowej Nr 2716W w Dyzinie

4) 2744W - w miejsc. Ponurzyca na odcinku od granicy gmin Celestynów/Kołbiel do 
granicy gmin Celestynów/Osieck

Z poważaniem


